BBOAHLIN YPOK 1

8 Krnacc
[eomeTpus




CamocTtosiTenbHas pabora




PaccmoTpute
TpeyronbHUK KME.
HanuwunTte Bce
N3BECTHbIE BaM
COOTHOLLUEHUNA MexXay:

CTopoHamu
TPeyrosisHMKa

Yrnamu TpeyronbHuKa

CTopoHamMu 1 yrnamu
TpeyronbHuKa.
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» [1na npamMoyronbHoro TpeyronbHnka PEK
HanMLnTe BCE ero CBOMUCTBA.




M H K

 [1ns paBHOOEOpeHHOro TpeyronbHnKa MNK ¢
OCHOoBaHMeM MK HanuwinTe BCe ero CBOMUCTBa
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« Kakne anemMeHTbl TpeyronbHMKa (MeanaHbi,
BbICOTbI, DMCCEKTPUCHI) NexXaT BHYTPH,
KaKne BHe TpeyronbHuKa?
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Kakue 3 yTBep>XaeHUn BEPHbI:
v/ B tpeyronbHuke ABC yron C — npamod4 =110°
v/ Cymma gByx yrrnoB TpeyronbHuKa paBHa 69°.

v/ B paBHODEOpPEHHOM TPEYronbHUKE Yron npu
OCHOBaHWM paBeH 95°,

v/ B tpeyronbHuke ABC £4 = 60°, /B =45°

a BHeLWHun yron npu BepumnHe C paBeH 105°.
v/ CTOpPOHbLI TpeyrosisHMKa paBHbl 5¢Mm, 8cM, 15CMm.
v/ MeguaHa TpeyrosnibHMKa paBHa ero BbICOTE.
v/ B npsamoyronbHom TpeyronbHuke MXK = 90°)

ZM =30° NK =5cm,, MN =9cwm.




*min
* | — cekyLwiagq

Z1=130°
* Hantm: > _ 8




« B kakom cnyyae npsamMble a U b napannesnbHbI:
a)/1=88° /6=92° 6)/2=103°,£3="77°
6)/3="75°/5=105° 2)/8=110°,/4=110°
0)/7=81°,/3=89° e)/4=95° /5=95°
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* MoXXHO Nn ooKasaTb akCUoMy
napannenbHOCTU NPAMbIX?




PeweHune 3agau.

1 ypOBEHb 2 ypoBeHb
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1+ 22+ /3 =238.

Haumu :
/1, /2,73 |




Haumu: <ZDBC,ZABF,/ZDBF.




O A

ZAOD =120°,CO L AO
Haumu: ZBOD.




O

ZNMQO : ZLMN =27
Haumu : ZLMR, ZRMO.




allb.
Haumu: /1,/2,/3.

- - — - - - - —_— — — —— -




/2—/1=80° anb
Haumu : /3, /4




Haumu : Z/BDE, /BDC, ZEDK.




Haumu : ZBCD.




BE —6buccexmpuca LABC.
Haumu : Z/BED




AD nBE; AC, BC — buccektpucbl /BAD, /ABE.
Haumu : ZACB.
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AC —ouccexkmpuca/BAE; ZCDE : ZAED =T :8.
Haumu : ZDEF.
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7
A C

/B na 20° 6oavie £C
Haumu : ZB, ZC.
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C A

/A8 3 paza menvuie /B.
Haumu : ZA, ZB.
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A C D

Haumu : Z/BCD.
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A D C
Haumu : ZABC




AB = BD
Haumu : ZACB




Haumu : ZACB
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M P K

Cpasnume ZL1u /2




20

A C
Cpasnume LABC u LADC
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Haumu : 21+ 2+ /3







Haumu : ZCDE
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A D
39
B
33
C E
AD|\CE

Haumu : ZABC
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*

A 9.6 CM C
Haumu : ZA, ZC.




26

A
Hantmn: AB




27

M N 5CM K
Hantn: MK




28

12CM

A C
~ Hanmm: AC




P T S
Haumu : ZOPS




A D >
Haumu : ZEDF




